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Poder Judiciário da União
Tribunal de Jus�ça do Distrito Federal e dos Territórios
 
CPAEPE
COMISSÃO PERMANENTE DE ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DO PLANO ESTRATÉGICO

ATA DA 2ª REUNIÃO DE 2018 DA COMISSÃO PERMANENTE DE
ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DO PLANO ESTRATÉGICO DO TRIBUNAL DE

JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS.

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito,
às quatorze horas e trinta e cinco minutos, na sala de reuniões da CPL, localizada
no sé�mo andar do bloco A, n. 7.40, do Fórum de Brasília, iniciou-se a Segunda
Reunião de Análise da Estratégia – RAE 2/2018. Presentes à reunião, os membros
da CPAEPE: a Excelen�ssima Desembargadora Maria de Fá�ma Rafael de Aguiar,
Presidente da Comissão; o Excelen�ssimo Desembargador Arnoldo Camanho de
Assis, representante do 2º Grau indicado pela Associação dos Magistrados do
Distrito Federal – AMAGIS-DF; o Excelen�ssimo Juiz de Direito Fabio Francisco
Esteves, representante do 1º Grau indicado pela AMAGIS-DF; os servidores Rafael
Arcanjo Reis, Secretário-Geral Subs�tuto; Maria Cris�na de Oliveira, Chefe de
Gabinete Subs�tuta da Presidência; Isabella Debs Goulart, representando o Chefe
de Gabinete da Primeira Vice-Presidência; Rubem Azevedo Jacundá, Chefe de
Gabinete da Segunda Vice-Presidência; Alba Valeria Mar�ns Vinueza Freire,
Secretária-Geral Subs�tuta da Corregedoria; Simone Nunes de Miranda Carrer,
Secretária de Planejamento e Gestão Estratégica; e Luciana Godoy Baltar,
servidora representante do 2º Grau indicada pela ASSEJUS/DF. Como
organizadores, par�ciparam os seguintes representantes da SEPG: Fernanda
Gonçalves Gesta Bezerra, Subsecretária Subs�tuta de Orientação Estratégica;
Rodolfo Antonio da Costa Guará, Supervisor do Serviço de Gestão de Projetos
Ins�tucionais – SERGEP; Victor Abreu da Silva, Supervisor Subs�tuto do Serviço de
Planejamento e Análise Esta�s�ca – SERPAE, responsável pela condução técnica da
reunião; Ludmila Pereira de Souza do Couto Maciel, representante do Serviço de
Planejamento e Análise Esta�s�ca – SERPAE; Também es�veram presentes os
seguintes convidados: a Juíza de Direito Luciana Yuki Fugishita Sorren�no, Juíza
Assistente da Segunda Vice-Presidência; Fernando Alves Dias, Supervisor
Subs�tuto da Coordenadoria de Gestão dos Sistemas de Segunda Instância –
CGSIS; e Vinícius de Faria Sena, Supervisor do Núcleo de Registro de Acórdão e
Esta�s�ca – NUREST/CGSIS. Ausente, jus�ficadamente, o Excelen�ssimo Juiz de
Direito Jayder Ramos de Araujo. A Presidente deu início à reunião e passou a
palavra ao responsável pela condução técnica, que discorreu sobre os itens da
pauta, cuja prévia fora encaminhada aos membros com o intuito de inteirá-los dos
assuntos a serem tratados e, por conseguinte, o�mizar o tempo propiciado às
efe�vas deliberações. Como novidade, as considerações provenientes da reunião
anterior foram respondidas apenas no relatório e não abordadas durante esta
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RAE. Em seguida, a palavra foi passada ao Supervisor do SERGEP para discorrer
sobre três propostas de projetos apresentadas para serem incluídas no Por�ólio
de Projetos Estratégicos. 1ª Proposta: Projeto de Estruturação e Implementação
da Governança do TJDFT. 2ª Proposta: BNMP 2.0 (Banco Nacional de
Monitoramento das Prisões). Foi ressaltado que, em virtude da urgência imposta
pelo Conselho Nacional de Jus�ça – CNJ para implantação do BNMP 2.0 no, já
existem recursos alocados para o desenvolvimento do projeto. Proposta aprovada.
3ª Proposta: Projeto de Emissão Unificada de Cer�dão de Antecedentes Penais.
Foi observado que não haverá possibilidade de disponibilização de recursos até 21
de maio de 2018, quando a Secretaria Especial do Processo Judicial Eletrônico –
SEPJE poderá dispor de um recurso para atuar no projeto. Ainda assim, houve a
ponderação de que a aprovação possibilitará a inclusão do projeto no por�ólio
para desenvolvimento futuro. Após avaliação das propostas apresentadas, a
Comissão deliberou no sen�do de encaminhá-las ao Presidente, com sugestão de
apresentação ao Tribunal Pleno para aprovação. Os membros também aceitaram a
sugestão de encaminhamento das futuras propostas para avaliação por meio do
outlook. Para tal, a cada proposta encaminhada, deverá haver as opções de
“aceitar”, “rejeitar” e “levar à deliberação”. O responsável pela condução técnica
da reunião prosseguiu apresentando o Mapa Estratégico Sinalizado e as análises
dos obje�vos com desempenho abaixo de 90% (noventa por cento). O primeiro
obje�vo analisado, “PI1. Agilizar a tramitação dos processos judiciais e
administra�vos”, apresentou desempenho regular, decorrente do baixo
desempenho do seu indicador “PI1.2. Celeridade processual (2ª Instância)”, que
alcançou 6,9% da meta prevista para o ano de 2017. De acordo com os
representantes da CGSIS e do NUREST, o tempo médio de tramitação dos
processos judiciais pode ter aumentado em razão de um maior número de
processos com mais tempo de tramitação terem sido levados a julgamentos. A
análise realizada no âmbito do NUREST iden�ficou que foram julgados mais desses
processos no ano de 2017 do que em 2016. Além disso, houve um aumento
considerável na quan�dade de julgamentos de processos que já foram suspensos,
elevando o tempo médio de tramitação total do indicador. Os membros deliberam
pelo ajuste metodológico do indicador para não ser tão acome�do em
consequência dos processos que se mantêm em suspensão por muito tempo.
Ademais, decidiram solicitar à unidade responsável pela apuração do indicador
que realize estudos visando à adequação das metas à atual realidade do Tribunal.
O outro obje�vo, “AC4. Promover a modernização e a expansão tecnológica e o
aperfeiçoamento das soluções de TIC”, apresentou desempenho insa�sfatório,
resultante do desempenho do indicador “AC4.1. Índice de execução do PETIC”,
que alcançou 23,5% do previsto para execução do Plano Estratégico de Tecnologia
no ano de 2017. Na RAE 3/2017, já havia sido deliberado pela revisão das ações do
Plano Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação – PDTIC, a fim de que
se adequasse à nova realidade orçamentária do TJDFT. A apresentação do
indicador novamente nessa reunião teve a finalidade de jus�ficar que as unidades
responsáveis já têm se reunido para discu�r a respeito do replanejamento das
ações de TIC. Além disso, em razão do iminente término da vigência do plano atual
(PDTIC 2016-2018), as reuniões têm sido orientadas no sen�do de se elaborar e
publicar a versão PDTIC 2018-2020. Outrossim, o período de revisão do PDTIC
coincide com a elaboração do próximo Plano Bienal de Administração – PLABI. A
seguir foram apresentadas sugestões de alterações dos responsáveis pela
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apuração dos seguintes indicadores: “S2.1. Índice de promoção de ações voltadas
à solução adequada de conflitos”: devido à descon�nuidade do Núcleo
Permanente de Solução de Conflitos – NUPECON, a responsabilidade desse
indicador passou à responsabilidade da Segunda Vice-Presidência; “PI1.1.
Celeridade processual (1ª Instância)” e “PI1.3. Índice de processos an�gos (1ª
Instância)”: a unidade responsável pela coleta de dados não está mais vinculada à
Secretaria Geral da Corregedoria – SGC, mas sim à Corregedoria. Dessa forma, os
membros deliberam por transferir a responsabilidade pela apuração dos
indicadores e pelo estabelecimento das metas para a Corregedoria. Por fim, foram
agendadas as duas próximas reuniões: a próxima para o dia vinte e quatro de maio
do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, a fim de analisar
o Por�ólio de Projetos Estratégicos; e a seguinte para o dia vinte e seis de julho do
ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, para o
acompanhamento habitual do Plano Estratégico 2015-2020. 

Nada mais havendo a registrar, a Presidente da Comissão encerrou a reunião às
quinze horas e trinta e quatro minutos, da qual eu, Ludmila Pereira de Souza do
Couto Maciel, lavrei a presente ata, que, por ser expressão da verdade, segue
assinada pela Excelen�ssima Senhora Desembargadora Maria de Fá�ma Rafael de
Aguiar, Presidente da Comissão Permanente de Acompanhamento da Execução do
Plano Estratégico do Tribunal de Jus�ça do Distrito Federal e dos Territórios –
CPAEPE, pelos demais Membros da CPAEPE, organizadores e convidados
par�cipantes da Segunda Reunião de Análise da Estratégia de 2018 – RAE 2/2018.

 

Membros da CPAEPE:

 

Desembargadora Fá�ma Rafael

Presidente da Comissão

 

Desembargador Arnoldo Camanho de Assis

Representante do 2º Grau indicado pela AMAGIS-DF

 

Juiz de Direito Fabio Francisco Esteves

Representante do 1º Grau indicado pela AMAGIS-DF

 

Rafael Arcanjo Reis

Secretário-Geral Subs�tuto
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Maria Cris�na de Oliveira

Chefe de Gabinete Subs�tuta da Presidência

 

Rubem Azevedo Jacundá

Chefe de Gabinete da Segunda Vice-Presidência

 

Alba Valeria Mar�ns Vinueza Freire

Secretária-Geral da Corregedoria Subs�tuta

 

Simone Nunes de Miranda Carrer

Secretária de Planejamento e Gestão Estratégica

 

Luciana Godoy Baltar

Servidora representante do 2º Grau, indicada pela ASSEJUS/DF

 

 

Organizadores:

 

Fernanda Gonçalves Gesta Bezerra

Subsecretária Subs�tuta de Orientação Estratégica

 

Rodolfo Antonio da Costa Guara

Supervisor do Serviço de Gestão de Projetos Ins�tucionais

 

Victor Abreu da Silva

Supervisor Subs�tuto do Serviço de Planejamento e Análise Esta�s�ca
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Ludmila Pereira de Souza do Couto Maciel

Representante do Serviço de Planejamento e Análise Esta�s�ca

 

 

Outros par�cipantes:

 

Juíza de Direito Luciana Yuki Fugishita Sorren�no

Representante do Gabinete da Segunda Vice-Presidência

 

Isabella Debs Goulart

Assessora de Gabinete da Primeira Vice-Presidência

 

Fernando Alves Dias

Supervisor Subs�tuto da Coordenadoria de Gestão dos Sistemas de Segunda
Instância

 

Vinícius de Faria Sena

Supervisor do Núcleo de Registro de Acórdão e Esta�s�ca
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